
資料１ 

次期犬山市総合戦略策定に向けた市民アンケート調査実施報告（概報） 

 

■調査の目的  

次期総合戦略の策定にあたり、現行の総合戦略である「第２期いいね！いぬや

ま総合戦略」の基本的な枠組みや考え方を基に、これからの犬山市内における「ま

ち」・「ひと」・「しごと」に関する市民の意識や関心、実情などを把握し、総合戦

略に反映させるとともに、第６次犬山市総合計画の進捗管理に活用するために市

民アンケートを実施する。 

 

■調査の概要  

１ 対象地域 

犬山市  

２ 対象者 

犬山市内に居住する 18歳以上の市民  

３ 配布数 

2,000 票 

４ 抽出方法 

住民基本台帳による無作為抽出  

５ 実施時期 

令和６年９月 25日(水)～10 月９日(水)  

６ 回収数（10月 11日(金)受付分まで） 

758 

〔内訳〕郵送 550・Ｗｅｂ 208  

７ 構成 

(1) 犬山市での暮らしとまちの印象について 13 問 

(2) ＤＸ施策について ６問 

(3) 犬山市の住みやすさについて ５問 

(4) 今後の公共施設のあり方や行政サービスについて ６問 

(5) 回答者や家族構成について 11 項目 

８ 調査項目 

別添調査票（資料２）参照 

９ 調査内容〔抜粋〕 

「犬山市での暮らしとまちの印象について（13問）」は以降のとおり 



問1

犬山市の現状に満足していますか。

データの個数 / 問1
現状に満足していますか。 列ラベル
行ラベル はい いいえ 総計
18歳、19歳 8 3 11
20歳～24歳 9 9 18
25歳～29歳 15 11 26
30歳～34歳 18 13 31
35歳～39歳 18 11 29
40歳～44歳 19 19 38
45歳～49歳 32 23 55
50歳～54歳 40 34 74
55歳～59歳 30 29 59
60歳～64歳 30 30 60
65歳～69歳 36 23 59
70歳以上 175 99 274
総計 430 304 734
割合 58.6% 41.4% 100.0%
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問2

安全安心を実感し、心豊かに暮らしていますか。

データの個数 / 問2
心豊かに暮らしていますか。 列ラベル
行ラベル はい いいえ 総計
18歳、19歳 10 1 11
20歳～24歳 15 3 18
25歳～29歳 20 6 26
30歳～34歳 21 10 31
35歳～39歳 21 8 29
40歳～44歳 27 10 37
45歳～49歳 44 11 55
50歳～54歳 54 21 75
55歳～59歳 48 12 60
60歳～64歳 42 17 59
65歳～69歳 47 12 59
70歳以上 210 70 280
総計 559 181 740

75.5% 24.5% 100.0%
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問3

犬山市の自然環境は、大切に保全されていると思いますか。

データの個数 / 問3
自然環境は大切に保護されているか、 列ラベル
行ラベル はい いいえ 総計
18歳、19歳 11 11
20歳～24歳 13 5 18
25歳～29歳 22 4 26
30歳～34歳 27 4 31
35歳～39歳 22 7 29
40歳～44歳 31 6 37
45歳～49歳 46 8 54
50歳～54歳 66 9 75
55歳～59歳 50 10 60
60歳～64歳 48 12 60
65歳～69歳 43 14 57
70歳以上 211 64 275
総計 590 143 733

80.5% 19.5% 100.0%
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問4

犬山のまちに愛着を感じていますか。

データの個数 / 問4
まちに愛着を感じていますか 列ラベル
行ラベル はい いいえ 総計
18歳、19歳 10 10
20歳～24歳 14 4 18
25歳～29歳 19 7 26
30歳～34歳 25 6 31
35歳～39歳 22 7 29
40歳～44歳 29 8 37
45歳～49歳 43 12 55
50歳～54歳 59 16 75
55歳～59歳 52 8 60
60歳～64歳 46 14 60
65歳～69歳 51 7 58
70歳以上 241 36 277
総計 611 125 736
割合 17.0% 83.0% 100.0%
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問5

現在、市民活動（NPO ･ボランティア活動など）を行っていますか。

データの個数 / 問5
市民活動を行っていますか。 列ラベル
行ラベル はい いいえ 総計
18歳、19歳 1 10 11
20歳～24歳 3 15 18
25歳～29歳 1 25 26
30歳～34歳 31 31
35歳～39歳 2 27 29
40歳～44歳 3 34 37
45歳～49歳 4 51 55
50歳～54歳 4 71 75
55歳～59歳 4 56 60
60歳～64歳 9 51 60
65歳～69歳 9 50 59
70歳以上 42 243 285
総計 82 664 746
割合 11.0% 89.0% 100.0%
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問6

道路や橋などのインフラが適切に管理されたまちだと思いますか。

データの個数 / 問6
インフラが適切に管理されてまちと思うか。 列ラベル
行ラベル 思う やや思うわからないやや思わない思わない総計
18歳、19歳 1 5 1 2 2 11
20歳～24歳 3 9 1 3 2 18
25歳～29歳 7 8 4 5 2 26
30歳～34歳 4 12 7 8 31
35歳～39歳 13 2 9 5 29
40歳～44歳 4 12 1 12 9 38
45歳～49歳 9 22 2 12 11 56
50歳～54歳 7 28 4 23 13 75
55歳～59歳 4 20 3 18 14 59
60歳～64歳 4 24 1 16 14 59
65歳～69歳 9 18 1 18 13 59
70歳以上 38 104 21 63 51 277
総計 90 275 41 188 144 738

12.2% 37.3% 5.6% 25.5% 19.5% 100.0%
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問7

公共交通（電車・バス など）が便利なまちだと思いますか。

データの個数 / 問7
公共交通が便利なまちと思うか。 列ラベル
行ラベル 思う やや思うわからないやや思わない思わない総計
18歳、19歳 3 1 1 5 1 11
20歳～24歳 2 2 1 6 7 18
25歳～29歳 4 11 1 3 7 26
30歳～34歳 8 8 2 3 10 31
35歳～39歳 2 7 2 8 10 29
40歳～44歳 3 11 2 7 15 38
45歳～49歳 6 17 1 9 23 56
50歳～54歳 6 21 1 18 29 75
55歳～59歳 2 14 2 21 21 60
60歳～64歳 6 12 3 11 28 60
65歳～69歳 5 16 1 16 21 59
70歳以上 41 74 7 65 95 282
総計 88 194 24 172 267 745

26.0% 23.1% 3.2% 11.8% 35.8% 100.0%
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問8

市内での買い物が便利なまちだと思いますか。

データの個数 / 問8
市内での買い物が便利なまちと思うか。 列ラベル
行ラベル 思う やや思うわからないやや思わない思わない総計
18歳、19歳 6 1 2 2 11
20歳～24歳 4 6 1 3 3 17
25歳～29歳 3 5 8 10 26
30歳～34歳 6 3 8 14 31
35歳～39歳 7 11 11 29
40歳～44歳 4 6 9 19 38
45歳～49歳 8 9 16 23 56
50歳～54歳 5 16 22 32 75
55歳～59歳 12 1 19 28 60
60歳～64歳 3 13 17 27 60
65歳～69歳 8 12 14 25 59
70歳以上 36 78 5 71 94 284
総計 77 173 8 200 288 746

23.2% 26.8% 1.1% 10.3% 38.6% 100.0%
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問9

住環境が整備されたまちだと思いますか。

データの個数 / 問9
住環境が整備されたまちと思うか。 列ラベル
行ラベル 思う やや思うわからないやや思わない思わない総計
18歳、19歳 2 6 1 2 11
20歳～24歳 4 7 3 4 18
25歳～29歳 8 7 2 4 5 26
30歳～34歳 6 12 2 5 6 31
35歳～39歳 2 15 2 2 8 29
40歳～44歳 3 16 1 9 9 38
45歳～49歳 12 19 18 7 56
50歳～54歳 7 41 15 11 74
55歳～59歳 3 26 5 18 8 60
60歳～64歳 5 27 3 13 12 60
65歳～69歳 6 21 20 12 59
70歳以上 40 94 18 81 45 278
総計 98 291 37 191 123 740

39.3% 25.8% 5.0% 13.2% 16.6% 100.0%
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思わない 5 6 8 9 7 11 8 12 12 45
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問10

子育てしやすいまちだと思いますか。

データの個数 / 問10
子育てしやすいまちと思うか。 列ラベル
行ラベル 思う やや思うわからないやや思わない思わない総計
18歳、19歳 1 5 4 1 11
20歳～24歳 1 6 6 4 1 18
25歳～29歳 2 4 14 6 26
30歳～34歳 4 9 8 5 5 31
35歳～39歳 5 5 7 8 4 29
40歳～44歳 3 15 7 7 5 37
45歳～49歳 7 26 10 10 2 55
50歳～54歳 10 30 10 19 6 75
55歳～59歳 6 26 10 13 5 60
60歳～64歳 3 25 14 9 9 60
65歳～69歳 6 17 17 17 2 59
70歳以上 33 94 80 44 23 274
総計 81 262 187 136 69 735

35.6% 18.5% 25.4% 11.0% 9.4% 100.0%
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思う 1 1 2 4 5 3 7 10 6 3 6 33

やや思う 5 6 4 9 5 15 26 30 26 25 17 94

わからない 4 6 14 8 7 7 10 10 10 14 17 80

やや思わない 4 5 8 7 10 19 13 9 17 44

思わない 1 1 6 5 4 5 2 6 5 9 2 23

0

20

40

60

80

100

問10（年齢別）

思う やや思う わからない やや思わない 思わない

問10…

年齢

データの個数 / 問10…

思う
262
36%

やや思う
136
19%

わからない
187
25%

やや思わない
81

11%

思わない
69
9%

問10

思う

やや思う

わからない

やや思わない

思わない



問11

生涯学習活動が盛んなまちだと思いますか。

データの個数 / 問11
生涯学習が盛んなまちと思うか。 列ラベル
行ラベル 思う やや思うわからないやや思わない思わない総計
18歳、19歳 2 5 3 1 11
20歳～24歳 4 8 1 2 3 18
25歳～29歳 4 4 15 1 2 26
30歳～34歳 6 4 13 4 4 31
35歳～39歳 2 8 12 3 4 29
40歳～44歳 1 11 9 9 8 38
45歳～49歳 8 12 11 15 9 55
50歳～54歳 4 16 24 19 12 75
55歳～59歳 3 17 15 17 8 60
60歳～64歳 2 22 14 10 12 60
65歳～69歳 3 19 15 15 7 59
70歳以上 22 91 65 65 36 279
総計 61 217 197 161 105 741

8.2% 29.3% 26.6% 21.7% 14.2% 100.0%
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思う 2 4 4 6 2 1 8 4 3 2 3 22

やや思う 5 8 4 4 8 11 12 16 17 22 19 91

わからない 3 1 15 13 12 9 11 24 15 14 15 65

やや思わない 1 2 1 4 3 9 15 19 17 10 15 65

思わない 3 2 4 4 8 9 12 8 12 7 36
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問12

スポーツする環境が整ったまちだと思いますか。

データの個数 / 問12
スポーツをする環境が整ったまちと思うか。 列ラベル
行ラベル 思う やや思うわからないやや思わない思わない総計
18歳、19歳 7 1 3 11
20歳～24歳 5 8 1 2 2 18
25歳～29歳 5 4 9 2 6 26
30歳～34歳 6 9 7 4 5 31
35歳～39歳 2 11 6 6 4 29
40歳～44歳 4 11 3 10 10 38
45歳～49歳 9 17 8 12 10 56
50歳～54歳 8 22 18 18 9 75
55歳～59歳 7 14 13 19 7 60
60歳～64歳 5 21 7 19 7 59
65歳～69歳 5 22 9 18 5 59
70歳以上 26 91 56 68 37 278
総計 82 237 138 181 102 740

11.1% 32.0% 18.6% 24.5% 13.8% 100.0%
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歳

70歳

以上

思う 5 5 6 2 4 9 8 7 5 5 26

やや思う 7 8 4 9 11 11 17 22 14 21 22 91

わからない 1 1 9 7 6 3 8 18 13 7 9 56

やや思わない 3 2 2 4 6 10 12 18 19 19 18 68

思わない 2 6 5 4 10 10 9 7 7 5 37
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問13

歴史を大切にし、文化財が保存・活用されたまちだと思いますか。

データの個数 / 問13
文化財が保存・活用されたまちと思うか。 列ラベル
行ラベル 思う やや思うわからないやや思わない思わない総計
18歳、19歳 8 2 1 11
20歳～24歳 11 5 1 1 18
25歳～29歳 17 7 1 1 26
30歳～34歳 20 7 2 1 1 31
35歳～39歳 16 13 29
40歳～44歳 26 9 2 1 38
45歳～49歳 32 21 1 1 1 56
50歳～54歳 26 38 6 4 1 75
55歳～59歳 24 30 1 3 2 60
60歳～64歳 23 30 2 4 1 60
65歳～69歳 16 36 3 2 2 59
70歳以上 88 140 23 24 7 282
総計 307 338 41 42 17 745

41.2% 45.4% 5.5% 5.6% 2.3% 100.0%
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歳

70歳

以上

思う 8 11 17 20 16 26 32 26 24 23 16 88

やや思う 2 5 7 7 13 9 21 38 30 30 36 140

わからない 1 2 2 1 6 1 2 3 23

やや思わない 1 1 1 1 1 4 3 4 2 24

思わない 1 1 1 1 1 2 1 2 7
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